

2019年第4场外交部省区市全球推介活动即将举行

外交部将向全球推介南岳衡山



南岳祝融峰

■通讯员 文兰
本报记者 刘思远

本报讯 “回雁为首，岳麓为足，七十二名峰婉转八百里，唯有南岳独如飞！”记者昨日从省政府新闻办获悉，在举国喜迎新中国70周年华诞之际，2019年第4

场外交部省区市全球推介活动即将举行，这次的主角是——湖南。其中，南岳衡山作为推荐地区，获得上述描述。

南岳衡山为中华“五岳”之一，又名寿岳，位于湖南省中部偏东南部，其主景区祝融峰海拔1300.2米，坐落于

衡阳市南岳区。南岳衡山的命名，据战国时期《甘石星经》记载，因其位于星座二十八宿的轸星之翼，“变应玑衡”“铨德均物”犹如衡器，故名衡山。

南岳衡山素有“五岳独秀”“文明奥区”“抗战名山”“素食之乡”等美誉，1982年，南岳衡山风景区被列入第一批国家级重点风景名胜区名单；2006年2月，南岳衡山入选首批国家自然与文化双遗产名录；2007年5月，南岳衡山风景区被评为首批国家5A级旅游景区；2007年8月，南岳衡山被列为国家级自然保护区；2019年9月4日，南岳区列入首批国家全域旅游示范区公示名单。

南岳衡山有“四绝”：祝融峰之高、水濂洞之奇、藏经殿之秀、方广寺之深；有“四时美景”：春观花、夏看云、秋望日、冬赏雪。近年来，南岳区紧跟时代发展步伐，大力实施全域旅游战略，打造了月光下的村落——水濂村；骑行小镇——红星村；十里茶乡——寿岳乡等全域旅游景点。除了传统旅游景点，夜游南岳、红星骑行、水濂赏荷等产品正在成为游客新的打卡地，彻底打破“白天看庙，晚上睡觉”的传统旅游局面，让游客真切感受到南岳已从“一山一庙”走向了全域旅游。



我市启动街头广场摆花工程

国庆，邀你一起逛逛“花花世界”

■本报记者 胡亚华

本报讯 5日，记者自市园林绿化服务中心（原市园林局）了解到，为创建国家卫生城市，烘托喜庆氛围，连日来，我市园林部门已启动国庆花卉布置工作。

目前，园林部门正加紧调购鲜花，将在高铁衡阳东站广场、衡阳火车站广场、千吨级码头、雁峰广场、石鼓广场、晶珠广场及衡阳商业步行街等地摆设鲜花。在植物的选用上，将采用千日红、四季海棠、一串红、鸡冠花、百日草、凤尾、长春花及夏堇等花卉，以红色为主色调，通过拼摆造型，烘托节日气氛，美化街头景观。

市园林绿化服务中心有关负责人介绍说，此番迎国庆街头摆花数量将达30万盆，除了街头广场摆花之外，城区东洲岛、岳屏公园等公园景区花坛绿地也将下地栽植新的花草，陆续换花“补妆”，万紫千红共迎国庆佳节。此次街头广场国庆花卉布置摆设将于9月20日前到位，花卉景点将持续摆设至10月中旬。

确保市场猪肉供应和价格稳定

我市打响稳定和恢复生猪生产保卫战，将重点发展一批新的高标准规模养殖场

■本报记者 武孝军

本报讯 记者从市农业农村局了解到，目前，我市生猪存栏约330万头，同比减少35%。9月4日，市农业农村局组织召开专题座谈会，全面听取各方意见和建议，全面打响稳定和恢复生猪生产保卫战。

我市是生猪养殖大市，有7个生猪调出大县，年出栏生猪900万头，产值达160亿元以上，生猪存栏量、出栏量连续多年位居

全省第一。但是，自去年8月份非洲猪瘟在全国各地爆发以来，我市生猪产业受到严重冲击，生猪和能繁母畜存栏快速下降，市场价格持续上涨。

按照国务院关于稳定生猪生产的要求，结合衡阳的实际，各县（市）区介绍前段非洲猪瘟防控及生猪生产情况，并对下阶段稳定和恢复生猪生产提出了相关思路；各养殖户代表对当前生猪养殖面临的一些困难提出了许多有益的建议；市相关部门表示积极落实各项惠农措

施，为稳定和恢复生猪生产贡献力量。

市农业农村局要求，各地要客观认识恢复生猪生产存在的养殖成本高、选址难等系列问题，不搞盲目发展、盲目复养，进一步统筹生态环境保护大局和生猪产业发展需求，科学划定养殖“三区”（禁养区、限养区、适养区），制定出台可操作性的措施和规范性的技术文件，在稳定现有生猪产能的基础上，重点发展一批新的高标准规模养殖场，确保市场猪肉供应和价格稳定。

追溯红色记忆 感悟长征精神

南岳台组织开展“不忘初心、牢记使命”主题党日活动

■通讯员 袁燕

本报讯 9月3日—4日，湖南省南岳电视调频发射台组织党员和入党积极分子前往郴州桂东县、汝城县，开展“不忘初心、牢记使命”党员主题日活动。

党员干部们在桂东沙田镇第一军规广场感悟“三大纪律、六项注意”的深刻内涵，在桂东工农红军革命活动纪念馆重温红军留下的光辉足迹，在汝城沙洲村认真聆听“半条被子”的感人故事……深刻体会共产党员与人民群众风雨同舟、生死与共的鱼水深情。



为全面检验衡阳消防救援队伍夏训成果，提升队伍灭火救援实战能力，9月5日，市消防救援支队举办2019年夏训比武竞赛活动，18个执勤中队180余名消防队员参加。所有项目紧贴实战要求，对参赛队员应变能力、基本技能、心理和身体素质提出很高要求。

文/郑淑香 图/王翟

石鼓区青山街道：

整顿“六小”门店 巩固创卫成果

■本报记者 胡亚华
通讯员 李涛

本报讯 连日来，石鼓区青山街道联合区工商局、区卫健局等部门对辖区“六小”门店开展地毯式集中排查和整治行动。截至目前，共发现问题60多处，对存在问题较严重的门店，执法人员下达8份《责令改正通知书》。

据了解，在整治过程中，联合执法人员针对沿街“六小”门店的营业执照、健康证是否办理；进货台账和记录是否齐全；卫生管理制度是否张贴上墙；内外环境卫生是否整洁；消毒设施和保洁是否到位等问题进行集中排查和整治。按照整治标准，执法人员对存在问题的门店，当场下达《责令改正通知书》，要求违规门店在7日内整改到位。与此同时，执法人员还向辖区“六小”门店发放文明餐桌、禁烟警语标识共700余份，做好宣传引导工作，广泛调动人民群众的积极性，形成政府牵头、部门联动、群众参与、社会监督的创卫氛围，有效巩固创建成果。